

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE CULTURA

Corrección de errores del anuncio de 5 de mayo de 2017, de la Secretaría General Técnica, de licitación de las obras de restauración y puesta en valor de la Sinagoga de Córdoba (BOJA núm. 88, de 11.5.2017).

Advertido error en el anuncio de 5 de mayo de 2017 (BOJA núm. 88, de 11 de mayo de 2017), de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Cultura, por la que se anuncia la licitación del contrato denominado: Obras de restauración y puesta en valor de la Sinagoga de Córdoba, expediente número CCUL-34-2016, se procede a la rectificación de su punto 8.a) fecha límite de presentación de ofertas:

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta las 14,00 horas del décimo quinto día natural a contar desde el siguiente al de la publicación del presente anuncio en el BOJA. Si el final del plazo coincidiera en día inhábil, se trasladará al siguiente día hábil.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta las 14,00 horas del vigésimo sexto día natural a contar desde el siguiente al de la publicación del presente anuncio en el BOJA. Si el final del plazo coincidiera en día inhábil, se trasladará al siguiente día hábil.

La fecha límite de presentación de ofertas se contará desde el siguiente al de la publicación en el BOJA de la presente corrección de errores.